

ACCESUL LA INFORMAȚII DE INTERES PUBLIC



CARE SUNT INFORMAȚIILE DE INTERES PUBLIC?

Informațiile care se referă la sau rezultă din activitățile unei instituții publice și care nu sunt exceptate de la liberul acces al cetățenilor, conform legii.



CINE POATE SOLICITA INFORMAȚII DE INTERES PUBLIC ȘI CARE SUNT COSTURILE?

Orice persoană, fizică sau juridică, are dreptul să solicite informații de interes public. Cererea de comunicare a informațiilor publice nu trebuie să fie motivată sau justificată de către solicitant. Accesul la informațiile de interes public este gratuit, cu excepția serviciilor de copiere.



CUM POT FI OBTINUTE INFORMAȚIILE DE INTERES PUBLIC?

Acestea se comunică la cererea verbală sau scrisă a oricărei persoane. Anumite informații publice se comunică și din oficiu: actele normative referitoare la organizarea și funcționarea instituției/autorității, persoanele din conducere și responsabilul cu difuzarea acestor informații, structura organizatorică, sursele de finanțare, bugetul, programele și strategiile proprii, datele de contact, etc.

Accesează portalul sna.just.ro scanând codul QR și informează-te despre informațiile de interes public și implementarea Strategiei Naționale Anticorupție!



UNIUNEA EUROPEANĂ



GOVERNUL ROMÂNIEI



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020



IGNORANȚA CORUPE. INFORMEAZĂ-TE!
Integritatea la un click distanță

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020

Titlul proiectului: „Consolidarea capacității administrative a secretariatului tehnic al Strategiei Naționale Anticorupție 2016-2020 de a sprijini implementarea măsurilor anticorupție”
Codul proiectului: SIPOCA 62/MySMIS 119988
Beneficiar: Ministerul Justiției
Data publicării: Martie 2021

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

Material gratuit



www.poca.ro